



从浙E到苏D:在常州,遇见东坡

常州文旅推广交流会走进湖州

11月14日,“常州,遇见东坡”2022常州文旅(湖州)推广交流会在湖州顺利举行。湖州、常州两地重点旅行社、重点景区景点、露营机构代表等出席推广交流会。

“有一种度假方式叫常州。这里文脉悠长,人文荟萃;这里绿水青山,宜居宜游……”常州市委副秘书长、市长盛蕾特别出镜为常州“代言”,邀客常来走走!

常州市文化广电和旅游局副局长蒋苏菁在致辞中表示,湖州与常州同属于环太湖旅游城市,同是令人向往的江南水乡,同依太湖畔,共饮运河水,相印东坡情。湖州与常州从古至今渊源颇深,近年来更是启动环太湖城市旅游一体化进程,共同打造具有国际影响力的

环太湖生态文化旅游圈。

本次旅游推广交流会的主题是“在常州,遇见东坡”。作为大文豪苏东坡人生最后一个驿站,“宋韵文化”“东坡文化”是常州文化的两座富矿。今年以来,常州着力打响东坡文化IP品牌,打造东坡文化旅游目的地,推出东坡主题旅游线路、东坡主题演艺、东坡主题美食、“宋韵流芳”藏品展等文旅融合体验产品。此次湖州之行是常州赴苏东坡游历城市进行文旅推广的首站。

眷此邦之多君子,教我如何不想她。推介会以“跟着东坡游常州”为主题,邀请观众沉浸体验苏东坡在常州的传奇人生。旅游达人蓝先生以“环太湖,从浙E到苏D,自驾常州这样玩”为主题趣味开篇,以

太湖自驾线路为轴,生动讲述了在常州的缤纷旅程。

为进一步拓展旅游客源市场,常州市文化广电和旅游局发布了面向湖州市民游客的专属优惠政策,包括对团队游客提供优惠价、门票返利、景+酒组合套餐优惠等一系列常州旅游优惠政策,以“真金白银”的优惠措施,广邀湖州游客畅游常州。

今年以来,“小聚集、大空间”的露营旅游新业态悄然“出圈”,常州与湖州两地休闲度假资源互补,两地旅行社代表现场签订了战略合作协议,双方将在旅游资源共享、市场互动、旅客互往等方面展开密切合作;常州与湖州露营机构代表还举行了结对仪式。常文旅 张敏



江苏体育邮展走进“常外”

11月14日,“2022江苏体育集邮进校园巡回展览”活动,走进常州外国语学校,为期一周的“邮花开常外,一起向未来”巡回展为正在举行的学校艺术节增添了别样色彩。此次邮展由江苏省体育集邮协会主办、常州市集邮协会承办,共展出8部邮集,共20框。据悉,“体育文化进校园”是江苏省体育集邮协会的特色活动,起始于2015年的常州市一中,在常州等五个城市巡回举行,足迹遍及苏南、苏中和苏北,已连续举办了8年,参与城市有所变化,但常州一直在其中。这次在“常外”展出的邮集有《追冰——冰上的游弋》、《竞技和寻趣》、《踢足球》、《打乒乓球》、《围棋》、《打高尔夫去》、《追峰》等,既有获国际邮展大奖的高水平邮集,也有普及型入门邮集。

江天舒 葛小林 文/摄

钟楼法院:建长效机制,解民生难题

11月15日,常州市钟楼区人民法院召开新闻通报会,介绍2022年以来涉民生案件执行情况和钟楼法院交通巡回审判法庭成立运作以来的情况。据悉,钟楼法院共受理民生相关案件532件,涉案金额达3469.91万元,其中执行完毕的有117件,执行到位1175.51万元。道路交通事故巡回审判法庭今年1至10月以来共新收案件661件,结案638件,结案率93.14%,结收案比达96.52%,实现了收结案良性循环。

杨曜晖 葛小林

建立长效机制,解决涉民生问题纠纷

钟楼法院执行局今年度涉民生案件主要为劳动报酬争议、二倍工资争议、追索劳动报酬纠纷、解除劳动关系、工伤保险待遇争议、经济补偿金、加班工资争议、赔偿金、报销款争议、工资差额、提成、社保等案件,共受理相关案件532件,涉案金额达3469.91万元,其中执行完毕的有117件,执行到位1175.51万元。

钟楼法院除常规的线上线下财产查控、司法拘留、限制出境、限

制高消费、纳入失信被执行人名单等执行措施外,还实施绿色通道机制和执行督促机制。例如对于涉及民生的案件,推行快速及时的立案机制,涉民生案件做到当日立案,次日移送给速执团队,力争三个月内结案。集中“优势兵力”解决涉民生案件,穷尽措施进行查人找物,对涉民生案件无例外采取搜查、拘传等措施,形成对被执行人的高压态势。

线上开设智慧执行平台,群众有执行线索等信息及时落实并反馈。线下每月安排多次涉民生案件集中执行,加大对有能力履行而拒不履行的被执行人执行力度,构成犯罪的要坚决依法移送公安立案审查。

此外,建立解决涉民生问题纠纷的长效机制,以分管副院长为组长,执行局领导、员额法官为成员,建立涉民生案件专项领导小组。钟楼法院制定了《常州市钟楼区人民法院司法救助案件办理操作规程(试行)》,对于生活困难的申请执行人,在穷尽可用执行手段后发现被执行人确无履行能力,无财产可供执行的情况下,钟楼法院及时启动执行救助程序,救助资金优先考虑申请执行人的基本生活费、工资、医疗费等费用,让特困群体真正感受到司法的人文关怀。截止目前已发放司法救助款24万元,实施

一站式”司法服务,提高司法效率。

为方便当事人诉讼,简化诉讼程序,快速调处交通事故责任纠纷,实现道路交通事故损害赔偿纠纷的公正高效处理,去年9月30日,钟楼法院在交警支队事故处理大队钟楼中队设立常驻式交通事故巡回审判法庭。今年1月10日,道路交通事故巡回审判法庭共新收案件661件,结案638件,结案率93.14%,结收案比达96.52%,较去年同期均由大幅度增长,实现了收结案良性循环。案件平均审理周期30天,较去年同期缩短了20余天,无超过六个月未结案件。“一站式”的司法服务不仅减轻了当事人往返的诉讼成本,更提高了司法效率。

下一步,交通事故巡回审判法庭将依托道交一体化平台,推进道交一体化工作,整合各方调解力量,充分调动社会力量和专业力量,通过法官、交警、人民调解员、保险公司工作人员共同努力,大力创建多元化道交纠纷调处新机制,进一步提升司法服务保障民生的能力。

市应急管理局通报7起安全生产违法行为

当前,常州正深入推进安全生产专项整治三年行动,严格安全生产监管执法,强化精准执法,严厉打击安全生产违法行为。近日,常州市应急管理局通报近期查处的7起安全生产违法行为典型案例。具体为:

常州索韬自动化科技有限公司。今年8月3日,溧阳市应急管理局执法人员检查发现,该企业车间出口、疏散通道没有设置明显紧急疏散标志,违反了生产经营场所和员工宿舍应当设有符合紧急疏散要求、标志明显、保持畅通的出口、疏散通道的规定。溧阳市应急管理局依据《中华人民共和国安全生产法》,对该企业作出相应行政处罚。

常州周氏包装制品有限公司。今年8月30日,金坛区应急管理局执法人员检查发现,该企业雕刻机作业现场的木粉尘属于可燃性粉尘,该企业未按规范制定木粉尘清扫制度,生产车间西侧隔间内1台雕刻机作业现场的木粉尘未及时规范清扫。金坛区应急管理局依据《工贸企业粉尘防爆安全规定》,对该企业作出相应行政处罚。

常州市宜武双龙建筑材料厂。今年7月20日,武进区应急管理局执法人员对该企业进行举报核查发现,该企业生产车间的设施设备中有10处传动部位防护罩缺失;根据该企业提供的《风险报告》,天然气工业炉窑、天然气站、天然气管道辨识为较大风险场所,但企业未将较大风险进行公示,且未设置明显的安全警示标志;该企业生产现场发现一台电焊机,操作工钱某未能提供特种作业操作证。武进区应急管理局依据《中华人民共和国安全生产法》《江苏省工业企业安全生产风险报告规定》,对该企业作出相应行政处罚。

常州植绒材料有限公司。今年9月7日、8日,新北区春江街道综合行政执法局执法人员检查发现线索移交给新北区应急管理局。

应急轩 葛小林

郑陆镇卫生院改扩建年底完成主体工程

作为天宁区重点民生实事工程的郑陆镇卫生院改扩建工程项目将于今年12月底完成主体工程,届时将更好地让辖区百姓就近享受到同质化医疗服务。

据悉,改扩建的郑陆镇卫生院项目将新增地下停车位160个,五个病区总床位数将增至270张。同时还将增设腹腔镜中心、消化内科病区(胃肠道治疗中心)、产后康复病区等特色功能科室。目前项目食堂内部及综合楼的精装修工作已基本完成,自动扶梯已进场安装,正在进行综合楼、食堂的外墙涂料施工,室外市

政雨污水管线、消防、燃气,外线供电也全面开始施工。

据介绍,近年来,郑陆镇卫生院以医联体建设为抓手,以特色科室建设推动医院高质量发展,已建成1个省级儿科、4个市级特色科室(普外科、呼吸内科、骨科、消化内科),同时还建有1家省示范中医科(中医馆)。目前,该卫生院已与8家三甲医院建立了医疗合作关系,开设了专家门诊、名中医工作室、骨科联合病房,使辖区百姓就近享受到同质化医疗服务。

徐佳誉 葛小林